

Выборы в ЗС: иркутская "Справедливая Россия" загибается

Массовый выход из иркутского отделения партии "Справедливая Россия". Де-факто эсеры в Прибайкалье сходят на нет.

ИРО "Справедливой России" практически одновременно покинули более 20 партийцев, в том числе трое членов политсовета и ряд известных политиков.

Так расстаться с эсерами решили: партийный функционер, бывший секретарь иркутского обкома КПСС **Виктор Спирин**; бизнесмен и поэт-сочинитель **Виктор Бронштейн** (по совместительству владеющий компанией "СибАтом", сетью супермаркетов "Багира", алкогольными магазинами "Виноград", а также рядом других контор); руководитель партийной ячейки в Ленинском районе Иркутска **Антон Красноштанов** (являющийся, судя по всему, близким родственником депутата Думы Иркутска Алексея Красноштанова), глава ячейки в Октябрьском районе, известный бизнесмен **Андрей Таюрский** (владелец детского городка Чиполлино), а также предприниматель **Юрий Каньков** (родной брат экс депутата областного Заксобрания, сенатора от Иркутской области Олега Канькова).

Единовременный уход стольких видных людей иначе как катастрофой и не назовешь. Можно говорить о том, что прибайкальская "Справедливая Россия" терпит крах.

В некоторых региональных СМИ был опубликован образец заявления на имя секретаря ИРО "Справедливой России", депутата Госдумы **Ивана Грачева**. Якобы именно такие заявления "кляли на стол" выходящие из партии деятели:

"Прошу исключить меня из рядов партии «Справедливая Россия» по собственному желанию, так как многие действия не соответствуют названию партии. Как можно руководить региональным отделением, находясь в Москве, да еще при полном неуважении к сибирякам как личностям?"

Нельзя не напомнить, что первым из иркутской "Справедливой России" убег депутат ЗС, владелец многих медийных структур **Владимир Матиенко**, намеревающийся избираться в новый созыв парламента в качестве лидера ИРО партии "Гражданская Платформа". Не исключено, что нынешний исход эсеров связан именно с подрывной деятельностью г-на Матиенко, который занят активной вербовкой в ряды прохоровской партии. Так, по некоторым данным, в тройку лидеров ИРО "Гражданская Платформа" в самое ближайшее время может войти уже упомянутый здесь депутат Думы Иркутска, крупный строитель **Алексей Красноштанов**, буквально на днях покинувший "Единую Россию".

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ 2 СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [Джем](#)

- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)